



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

12 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА 2011

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Учитель года

Педагог XXI века

Как отметила начальник отдела образования Ирина Никитина, несмотря на все инновации в сфере образования, конкурс «Учитель года» был и остаётся добной традицией. И оценивают конкурсантов без поблажек, потому как самые строгие суды – это коллеги и дети, особенно те, которых видишь впервые и должен успеть покорить их и помочь им раскрыться за 45 минут.

Проходил районный конкурс, как обычно, в два дня – два этапа. Поистине марафонскую дистанцию пришлось пройти в первый день. Собственно, он-то всё и решал. И хотя традиции прежде всего воспринимаются как нечто незыблемое, на самом деле они тоже со временем видоизменяются. Изменился и конкурс. Задания на артистизм, необходимость петь и танцевать на сцене ушли в прошлое, на первый план выдвинулся профессионализм. Его-то прежде всего и оценивало жюри.

Номинаций в конкурсе было три, и каждая имела свои особенности. Классные руководители, соревнующиеся за звание «Самый классный



На вопрос, каким должен быть педагог 21 века, победительница конкурса «Учитель года» Елена Радченко ответила так: «Таким же, как и в 20-м – любящим детей, любящим жизнь, свою профессию. И тогда он обязательно будет ищущим, интересным и самым лучшим».

классный», защищали опыт своей воспитательной работы и давали классный час в незнакомом классе. Для молодых учителей номинация называлась «Педагогический дебют».

Они делились своими наработками и наравне со всеми давали уроки в незнакомом классе.

В этом году впервые учителя общались с родителями – а именно, с родительским комитетом первой школы. А опытные педагоги, выступавшие в основной номинации «Лучший учитель»,

прошли через ещё более трудное испытание – отвечали на вопросы детей – актива ученического самоуправления всей той же гимназии.

Это не считая того, что конкурсанты представляли внимание жюри эссе, где раскрывали свою педагогическую философию, и личные сайты, на которых размещали разработки уроков и всенародных мероприятий, давали рекомендации родителям и коллегам и тренинги для учащихся.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Юбилей

Если каждый болеет за общее дело

Дом, в котором не живут, сразу бросается в глаза. Своей заброшенностью, нежилым духом, какой-то особой мертвенностю. И разрушается он как-то особенно быстро: покрывается ржавчиной железо, проседает крыша. Производственные корпуса приходят в упадок и того стремительнее, их буквально растаскивают по кирпичику. Молочнотоварные и свиноводческие фермы, консервные заводы... Сколько их, обанкроченных, мёртвых, брошенных, видели мы за последние годы! Их остатки больно скимают сердце каждого неравнодушного человека. А если этот человек ещё и руководитель предприятия!..

Подобная перспектива больше всего пугала директора Марьинской птицефабрики Сергея Винникова. Были годы, когда убытки достигали огромных размеров, когда люди месяцами не получали заработную плату, когда на складе не оставалось ни зернышка и нечего было кормить птицу, и казалось: гибель, крах неминуемы. И можно было сдаться, махнуть на все руки, да сидеть и покидались напоследок, распродав по дешёвке оставшиеся корпусы и оборудование. Дескать, подумашь: одним предприятием больше, одним меньше...



Но ни директор, ни возглавляемый им коллектива на это не пошли. Уцемляли самих себя, затягивали пояса, терпели, но выжили и сохранили предприятие. И сегодня птицефабрика даёт станице не только продукцию, которая дешёвле и качественнее магазинной, но и 150 рабочих мест, а значит, стабильный заработок и уверенность в завтрашнем дне.

Цифры говорят сами за себя. Всего пару-тройку десятков лет назад на Ставрополье насчитывалось 26 птицефабрик, занимавшихся производством яиц. После моды на укрупнение их осталось 19, и только четыре пережили страшные

90-е и работают сегодня. Среди них – Марьинская птицефабрика. Уже больше десяти лет она входит в состав агропромышленной компании, которая является членом Союза птицеводов России.

Ровно 30 лет, с девятого февраля 1981 года, птицефабрику возглавляет Сергей Винников. Он принял хронически убыточное хозяйство с устаревшей производственной базой. Сегодня это прошёлую реконструкцию развивающееся предприятие. В одной только Марьинской держат свыше ста тысяч несушек, стоят семь корпсов. Четыре из них – алюминиевые немецкие.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Наше здоровье

Болеем дальше

За прошедшую неделю количество кашляющих и чихающих кировчан вновь подросло, хотя и не так сильно: не в полтора, а в 1,12 раза. Всего за медицинской помощью обратились 668 человек. Понятно, что это только вершина айсберга, реальное число подхвативших вирус гораздо больше. Хочется обратиться к таким стоякам, переносящим болезнь на ногах: не нужно лишнего «героизма», оно никому не принесёт пользы.

Структура болеющих не изменилась. Впереди по-прежнему дети, в особенности от семи до 14 лет. В образовательных учреждениях ситуация отслеживается ежедневно. На среду в районе имелось уже четыре закрытых на карантин школы: Зольская начальная (средняя недавно возобновила занятия), гимназия, вторая городская и Марьинская.

Случаев гриппа пока не зарегистрировано, и можно говорить, что наблюдается тенденция к снижению подъёма заболеваемости.

Ольга ПОПОВА, главный специалист-эксперт Роспотребнадзора.

За честную экономику

Подразделения по борьбе с экономическими преступлениями противодействуют должностным преступлениям и коррупционным проявлениям, пресекают факты взяточничества чиновниками различных уровней, пресекают и раскрывают преступления, связанные с хищением и использованием бюджетных средств.

Подразделением БЭП ОВД по Кировскому району за прошлый год было раскрыто более 30 преступлений экономической направленности. Так, в поселке Прогресс сотрудники отделения по борьбе с экономическими преступлениями в ходе профилактических мероприятий по декриминализации топливно-энергетического комплекса выявили факты хищений газа из центрального газопровода. Жители поселка незаконно прервались в газопровод и на протяжении длительного времени похищали газ для личного использования. Было возбуждено сразу 4 уголовных дела по ч. 3 ст. 158 УК РФ. Виновные осуждены Кировским районным судом.

Житель Новопавловска в своем домовладении организовал конвейер по продаже фальсифицированной водки. В ходе оперативно-профилактических мероприятий сотрудникам подразделения БЭП удалось задержать предпринимчивого «водочника» с поличным. Ему было предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 238 УК РФ за «... сбыт

товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности». Он также понес наказание за совершение преступления.

В ОБЭП поступила информация о том, что врач Кировской ЦРБ выдает медицинские справки с ложным диагнозом. Разумеется, за вознаграждение. Он был задержан сотрудниками ОБЭП, что называется, на месте преступления. За совершенное деяние нечестный доктор не только получил наказание в виде двух лет лишения свободы условно, но и потерял работу. А также право заниматься врачебной деятельностью в течение нескольких лет.

Если вам стали известны факты взяточничества должностными лицами, хищений бюджетных средств или иные преступления в сфере экономики, звоните в отделение по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Кировскому району по тел. 5-26-39, 5-16-49.

Игорь ПИЛЬЩИКОВ, начальник ОБЭП ОВД по Кировскому району.

◆ Спорт

Борьба входит в моду

Первенство края по греко-римской борьбе среди юниоров прошло в Ставрополе. Шесть борцов выставил и наш маленький Новопавловск. В напряжённейших поединках серебряную медаль в престижном полутяжёлом весе завоевал Арам Газарянц.

Технически, интересно провели свои бои Евгений Починок и Вреж Карапетян. Оба в своих весовых категориях вошли в шестёрку сильнейших. Примечательно, что эти уже достаточно взрослые ребята, прошли армейскую школу и снова вернулись в

спортив. И таких сегодня немало. Борьба в Новопавловске снова входит в моду.

Среди более молодых самый высокий результат – четвёртое место – у Александра Бреева. Алексей Ган и Виктор Урадовский тоже проявили характер, но опыта им не хватило.

Сейчас наши спортсмены усиленно тренируются. Впереди – первенство и чемпионат Северо-Кавказского федерального округа, где наши борцы должны выступить. Надеемся, удачно.

Николай ХЛОПОВ, тренер.

◆ Учитель года

Педагог XXI века

(Начало на 1-й стр.)

Будущая победительница, к примеру, за 25 минут доказала слушателям, что биология для них не просто интересна и важна, но жизненно необходима. Научила безошибочно определять по крайней мере одно цветущее растение. Рассказала папам и мамам, что она будет делать, если один ребёнок будет и третириует другого (таких ситуаций в жизни хоть отбавляй). А её рецепт превращения враждующих группировок в дружественные эффективен и прост, как всё гениальное: когда каждый отвечает за свою часть общего дела, соорится никогда.

Выдержала бой и с подростками. Тех интересовало отношение к школьной форме, к тому, что учитель порой свои личные семейно-бытовые проблемы и неурядицы несёт в класс. Бастовали они и

против «лишней» загруженности: нам, мол, ЕГЭ по русскому и алгебре сдавать, а тут ещё вы со своей биологией...

Не отмечалась и на закрытии, когда всё уже было решено. На вопрос, каким должен быть педагог 21 века, ответила: «Таким же, как и в 20-м – любящим детей, любящим жизнь, свою профессию. И тогда он обязательно будет ищущим, интересным и самым лучшим».

Осталось её назвать. Победу в основной номинации «Лучший учитель» одержала учитель биологии Старопавловской школы Елена Радченко. Помимо прочего, она получила переходящую статуэтку – символ профессионализма – от победительницы прошлого года Ларисы Шилиной и её же авторскую книгу.

Всего в конкурсе участвовало

12 человек. Второе место досталось учителю информатики Комсомольской школы Галине Мордвининой, третью – преподавателю английского из посёлка Фазанного Галине Хлопотовой. В номинации «Педагогический дебют» лучшей признана учитель физкультуры 13-й школы Ирина Шайкина, а самым классным классным назвали Елену Простыкову из села Горнозаводского.

Все награждены дипломами и ценностями подарками. Вручали их вместе с начальником отдела образования глава администрации района Владимир Лукинов.

(Соб. инф.)



Снимок на память: участники конкурса «Учитель года».

Фото Сергея ХИЖНЯКА.

◆ Юбилей

Если каждый болеет за общее дело

доёмким процессам. Пришли на птицефабрику и две их дочери, Татьяна и Ольга, зоотехник и экономист.

По словам генерального директора, практически каждый здесь болеет за общее дело. С полным правом эти слова относятся к старшим птичницам Раисе Зюзьевич, Елене Елизаревой, Любови Колтуновой. А сколько лет и сил отдала инкубатору Раиса Небогина, передавшая цех в на-

борах, где хозяйства располагались в лесу и добирались туда на лошадях, а главному зоотехнику районного управления сельского хозяйства, а потом мясокомбината, приходилось знать и пчеловодство, и молочное животноводство, и кормовую базу.

В Кировском районе своими наставниками считает знаменитого председателя колхоза в селе Горнозаводском Ивана Винникова и Виктора Луговского. Виктор Михайлович возглавлял ГПЗ «Комсомолец» и взял молодого специалиста заведующим спартонарной фермы. Фермы располагались на приличном расстоянии друг от друга и от посёлка, и на первых порах эти километры заведующий «нарезал» пешком. А поскольку показатели стабильно держались хорошие (привесы, к примеру, ниже пятисот граммов не падали), Винникова заметили. В должности директора птицефабрики его кандидатуру утвердил красной комитет партии. С тех пор ни места работы, ни места жительства Сергей Васильевич не менял.

Все годы жизни в станице Маринской стабильно избирается депутатом местного Совета. Деления на избирательные участки, так же, как часов приёма «от сих

до сих», не признаёт. Старается принять, выслушать и помочь всем. Является членом районного Совета, а с ноября 2004-го второй раз подряд выбирается главой района. По собственному признанию, благодарен членам и аппарату Совета, администрации района за слаженную работу: все заседания проходят в срок и по деловому, а вопросы на каждом решаются множеством.

Как глава регулярно участвует в заседаниях Государственной Думы и правительства края, поднимает насущные для района проблемы. Среди них и тарифы на ЖКХ, и будущее районного коммунального и дотации на молоко и прочую сельхозпродукцию. «Просто так отсиживаться не в моих правилах. Каждый раз сам себе даю отчёт: не зря ли прокатился туда-обратно», – говорит Сергей Васильевич.

Естественно, имеет и свою



(Начало на 1-й стр.)

В свой времена их на весь Северный Кавказ по разнорядке было выделено всего шесть. Чтобы заполнить их, пришлось приложить немало усилий. А потом, когда в станицу пришли 64 вагона, было и радостно, и страшно: ведь всё это надо было собирать, осваивать, доводить до ума.

Продуманный цикл, в котором нет ничего лишнего. Инкубатор, или птичий роддом, в Новопавловске. Цех по выращиванию молодняка на 140 тысяч птицемест в станице Советской – этакий «детский сад», где молодняк кур держат всего сто дней. И наконец сама Маринская, где несушка работает. За год (а дальше не держат) каждая даёт до 300 яиц, производительность же фабрики в целом сегодня достигает 30 миллионов штук, тогда как в прежние годы не превышала 24-х.

На складе, где готовую продукцию пропускают через сортировочную машину, отбирая битые и по весу деля яйца на пять сортов, от высшего до мелкого, от спорной работы рук операторов едва не рябит в глазах. Ещё бы, ведь за смеси через эти руки проходит около ста тысяч штук яиц! Ирина Сыроватко подставляет лотки с яйцами и следит, чтобы машина взяла все до одного; Надежда Лазарева выбирает брак и наблюдает за лентой транспортёра (обе они на снимке вверху); Татьяна Москалёва и Наталья Попова раскладывают прошедшие сортировку яйца. Контролирует их работу заведующая Елена Панкратова (на снимке). (И это не все, а только попавшие на снимок).

Раньше корма на птицефабрику привозили со стороны. Это не устраивало прежде всего по той простой причине, что никакой гарантии их питательности и полноценности не было. Между тем как у коровы молоко на языке, так у курицы яйцо в клюве. Теперь корма маринцы производят сами, «от» и «до» контролируя весь процесс, и абсолютно уверены



и в качестве корма, и в качестве конечной продукции.

Ежедневно кормоцех, руководит которым Сергей Кононенко, готовит около 20 тонн смеси. Чтобы хоть приблизительно представить, насколько это кропотливый труд, надо добавить, что на каждый зал смесь готовится отдельно, с учётом породы и возраста кур, и строго по рецепту. Один рецепт включает с десяток компонентов, и каждый компонент надо положить с точностью до грамма, ни больше, ни меньше. Ракушка, жмы, соя, кормовая известь – всё хранится отдельно. Сырье дробится, дозируется, смешивается. Делают это операторы. Одну из самых ответственных операций производит Виталий Покилюк (оба на снимке). Он готовит концентрат биодобавок, основу основ яиценоиски.

(Кстати, мы уже упоминали матерей Виталия – Ирину Сыроватко. Здесь же трудится и её муж Николай. Такая вот семейная династия, и все на хорошем счету).

Раз уж речь зашла о династиях, нельзя не назвать Солнышкиных. Любовь Григорьевна – главный экономист, её супруг Сергей Николаевич – инженер по тру-

дёжные руки Леонида Суворова. Цехом в станице Советской руководит Виктор Шаталов, ветврачом является Татьяна Горянникова, а если говорить об операторах, то нельзя не вспомнить Виктора Шилина, а Владимир Критинин трудится уже выше 30 лет.

Всех называть невозможно. Тем более что генеральный директор подчёркивает: то, что птицефабрика выстояла и продолжает развиваться, заслуга всего коллектива. 30 лет назад предприятие имело около полумиллиона рублей убытка – огромные деньги по тем временам, буквально десять лет назад дамокловым мечом висела угроза закрытия. Теперь всё это позади. Птицефабрика вышла из убыточных и с хорошими показателями начала этот год. А до 2015 года планируется полное обновление производства с освоением 276 миллионов рублей в рамках программы развития АПК, полный пакет документов уже лежит в Министерстве сельского хозяйства России.

Свой путь становления прошёл и сам Сергей Винников. В 1977 году закончил Ставропольский сельхозинститут. Трудовоскращение получил в Калужской

до сих», не признаёт. Старается принять, выслушать и помочь всем. Является членом районного Совета, а с ноября 2004-го второй раз подряд выбирается главой района. По собственному признанию, благодарен членам и аппарату Совета, администрации района за слаженную работу: все заседания проходят в срок и по деловому, а вопросы на каждом решаются множеством.

району его былую славу».

Понятно, что и наград у такого человека немало. Среди самых дорогих – медали и кубки за призовые места на краевых выставках племенных животных как показатель работы и признания заслуг перед Ставропольским краем». Оксана ВОРОПАЕВА.



Свидетельство о государственной регистрации:
№ RU.77.99.11.003.Е.004372.12.10 от 23.12.2010 г.

бальзам Промедин

Бальзам «Промедин». Эликсир Жизни.

Улучшенная формула по качественному составу бальзама превосходит предыдущие аналоги.

Помните легендарную амброзию — напиток богов, дарующий бессмертие? Её вкушал весь древнегреческий Пантеон. Адреднев-германские боги употребляли медовину — «божественное питье», вполне вероятно, что и амброзия, и медовина есть не что иное, как сочетание, в определенных пропорциях, продукта пчеловодства и целебных пахучих трав. Мед, в котором пчела приберегла молодость природы, при взаимодействии с другими лечебными травами и веществами максимально раскрывает свои животворные качества и превращается в настоящий эликсир жизни, помогающий преодолевать болезни и недуги. Вот только как найти нужные ингредиенты и правильные пропорции божественного эликсира?

Не беремся утверждать, что найдена панацея от всех болезней. Но уникальный рецепт, в котором компоненты усиливают и органично дополняют друг друга, существует. Бальзам «Промедин» — вот название целебного эликсира, в каждой ноте которого — целебное благоухание трав Северного Урала, хрустальный горный воздух, волшебная сила могучей сибирской природы.

Бальзам «Промедин» — 100% натуральный продукт, который состоит из натурального меда, кедрового масла, масла облепихи, прополиса натурального, масла расторопши пятнистой, цветочной тыльмы, масла грецкого ореха, яблочного пектина. Уникальность бальзама состоит в том, что каждый из составляющих компонентов многофункционален сам по себе. Практически любой из них в

народе называют «золотым корнем нашей Земли».

Только перечисление полезных свойств компонентов заняло бы целую газетную полосу. Спектр применения в медицине — несоставляющие «Промедина» огромен. Ну а бальзам на их основе можно назвать универсальным в плане целебных свойств.

Каждый из компонентов простого на первый взгляд рецепта был подвергнут сложнейшей обработке по запатентованной технологии, что многократно усилило благотворное действие бальзама. Особенно хорошо «Промедин» при курсовом применении, когда наблюдается так называемый кумулятивный эффект: полезные вещества постепенно накапливаются в организме, за счет чего достигается

Хочу сказать вам большое спасибо за чудесный бальзам «Промедин». Препарат спас меня от многих заболеваний. У меня была гипертония, аритмия, ишемия, остеохондроз шейного отдела позвоночника. Боли в области печени, холецистит, повышенная кистолитичность. Пользовалась «Промедином» месяц. Через 3 дня я ощутила значительные улучшения, вскоре перестала принимать таблетки. Теперь совсем не беспокоит боли, нормализовалось давление, отечность на ногах сошла. Не беспокоит больше геморрой, не кровоточит и не болит. Еще раз выражаю свою благодарность!

Муранова А. А., г. Уфа

Я уже использовала 4 баночки бальзама «Промедин». Очень довольна результатами. Говорю вам от всего сердца спасибо! У меня были камни в почках. Врачи предлагали делать операцию по их удалению, но я не решилась, отказалась. Покупала ваш препарат с огромной надеждой и верой. Не прогадала. После первого курса применения «Промедина» у меня стали выходить камни. Боли в почках прошли. Еще у меня 3 года была хроническая бронхиальная астма. Мучил сильный кашель, удушье. Использовала много лекарств, но ничего не помогало. Я даже ночью спала сидя. Сейчас после применения «Промедина» мне стало гораздо легче. Кашель, удушье прошли, сон улучшился. Чувствую себя здоровее. Спасибо вам огромное!

Прокопьева Е.Ю., г. Москва

Очень хочется поделиться своей радостью и обнаружить таких же больных, как и я. С помощью «Промедина» за месяц я избавилась от псориаза. Кожа посветлела, угасли все высыпания, нет шелушения на голове. Большой спасибо за волшебный метод исцеления, который вы даете людям. Счастья, здоровья зам и процветания. С глубоким уважением,

Сахаутдинова Э.Р., г. Нефтекамск, Башкирия

максимальный результат целительного воздействия. Но и кратковременное использование бальзама дает ощущаемые результаты, отмечается очевидное улучшение состояния здоровья, в том числе при острых формах заболеваний.

Бальзам «Промедин» способствует расширению и наполнению кровеносных капилляров, что усиливает венозный отток, улучшает микроциркуляцию крови и помогает при сердечно-сосудистых заболеваниях, таких как ишемия, аритмия, стенокардия, при скачках артериального давления. Для людей, страдающих зависимостью от погодных изменений, — это незаменимая вещь. Бальзам снимает головную боль, стабилизирует давление, помогает при ломоте в суставах, в следствительно — при множестве заболеваний опорно-двигательного аппарата (артрите, артрозе, радикулите, остеохондрозе, ревматизме, неврите, межпозвоночной грыже, пяточной шпоре и др.). А еще «Промедин» размягчает стени сосудов, делает их более эластичными и снижает внутричерепное давление. «Промедин» помогает восстановлению организма после травм, в том числе травм головы, инсультов, инфарктов. Хорошие результаты при заболеваниях щитовидной железы, глазных болезнях (конъюнктивит, глаукома, катаракта, близорукость), при сахарном диабете.

Эффективен «Промедин» при снятии любых острых инфекционных симптомов (грипп, ОРВИ, ОРЗ, гайморит, пародонтоз, воспаление уха, тройничного нерва, остеомиелит, дисбактериоз и т.п.), хронических заболеваний и рецидива инфекций (астма, бронхит, пневмония, простатит и др.).

У меня был остеохондроз позвоночника, осложненный трохигранным межпозвонковым дисков. Испытывала дикую боль в спине. И никакие лекарства, массажи не приносили мне облегчения. Стояла могла минуту-другую и не более, даже долго сидеть не могла, передвигалась только с помощью палочки. Одним словом — инвалид. Но мирился с этим не хотелось. Врачи настаивали на операции. И тогда я решила искать спасение в нетрадиционной медицине. Купила «Промедин» и начала им пользоваться. Постепенно боли ослабевали, улучшалось самочувствие. Через месяца я уже ходила без палочки. Сейчас чувствую себя замечательно. После обследования в больнице врачи сказали, что операция уже не нужна. Спасибо вам!

Логовичева Л.В., г. Тула

Мне уже 78 лет, и, естественно, в таком возрасте очень много заболеваний. Я купил «Промедин». Уже давно у меня проблемы с ногами: соли в суставах, варикозное расширение вен, тромбофлебит. Никакие мази и таблетки не помогали, последняя надежда была на ваш бальзам. Я начал принимать «Промедин». И вскоре у меня улучшилось кровообращение в ногах, прекратились боли, да двигаться стало намного легче. Сегодня я покупаю «Промедин» для своей жены. Хочу, чтобы и она была здоровой.

Нестоцкий М. Е., г. Великий Новгород

Хочу выразить вам огромную благодарность. Я диабетик, долгое время болел сахарным диабетом. Принимал много лекарств, но ощущимых результатов не было. Отчаявшись, я стал искать спасение в нетрадиционной медицине. Купил препарат «Промедин» и начал им пользоваться. Через месяц сдал анализы. Каково же было мое удивление, когда я узнал, что содержание сахара в крови с 18 снизилось до 5.3. Это просто чудо! Спасибо!

Абдрахманов А. Г., г. Нижний Новгород

Благодаря «Промедину» я избавилась от многих заболеваний. Меня беспокоило гипертония, аритмия, печень, почки, боли. Уже после первого курса применения нормализовалось давление со 170/90 до 120/80 мм. рт. ст., и стабилизировался сердечный ритм. Такие прошли головные боли. После третьего курса началось сильное обострение в районе почек, а через некоторое время вышло 2 камня. Значительно улучшилось общее состояние организма. Спасибо!

Кузнецова О.О., г. Псков

У меня болезнь коленных суставов, а на правом колене была очень большая шишка, которая не проходила. Боли были до того сильные, что мне приходилось принимать обезболивающие таблетки, но эффект от них был кратковременный. Решила приобрести «Промедин». Теперь я рекомендую этот препарат всем своим знакомым, так как шишка рассосалась, а боли в суставах перестали беспокоить. Чувствую себя прекрасно! Я второй раз родилась на свет! Огромное вам спасибо!

Глинкова В.И., г. Санкт-Петербург

Я была очень больным человеком. Без таблеток не могла прожить и дня. Гепатит, анемия, радикулит, пяточная шпора, сердечно-сосудистая дистония, хронический гайморит, плаврит — это неполный список заболеваний, которые меня беспокоили. Состояние было очень плохое. Все деньги уходили на лекарства, но здоровее себя нечувствовала. Все изменилось с того момента, когда я начала принимать «Промедин». Препарат оказался очень эффективным. За три месяца нормализовалась работа печени, прошли головные боли, повысился уровень гемоглобина в крови, исчезли боли в спине и ноге, очистили легкие, стало легче дышать, даже прошел хронический гайморит. Спасибо вам!

Петрова З.П., г. Вологда

О своем здоровье мы начинаем волноваться уже после того, как нам ставят серьезные диагнозы. Вот и я отнусь к таким безответственным к себе людям. Боли в желудке появились давно, старалась подавить их обезболивающими таблетками, но дошел до того, что увезли меня на «скорую» с острой приступом болей. Две большие язвы напротив друг друга в двенадцатиперстной кишке — приговор гастроэнтеролога поворг меня в шок. Потом были частые госпитализации, прием большого количества препаратов, которые облегчали мое состояние до следующего обострения. Не знаю, сколько бы я еще мучился, если бы не «Промедин». Он спас меня! За два месяца боли прекратились, я забыла про таблетки и диеты. Спасибо огромное за вашу помощь!

Кинзиляров И.Г., г. Рязань

Выставка-продажа «ПРОМЕДИНА», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

**17 февраля
г. Новопавловск
ДК им. Романко (пл. Ленина)
с 9:00 до 10:00**

Цена 1 упаковки: 520 руб. Инвалидам и пенсионерам: 470 руб. Профилактический курс - 2 упаковки.
При хронических заболеваниях - от 4 упаковок.
Заказы и письма принимаются по тел.:
8 (495) 504-85-70 или по адресу: 125367, г. Москва, а/я 21.
При почтовых заказах скидка не действует. Почтовые расходы 10%.
Минимальный заказ - 2 упаковки. Не является лекарственным средством.
Перед применением проконсультируйтесь с врачом.
Товар сертифицирован. www.aplifito.net

В продаже имеется масло «Живица» по цене 490 руб.,
со скидкой - 450 руб., а также свечи ушные по цене 75 руб.

Спасибо вам огромное! Честно говоря, не верила, что ваш бальзам помогает. Я работала в аптеке и по опыту знаю, что не все медицинские препараты эффективные, а тут чисто нетрадиционная медицина. Состояние у меня было плачевное из-за проблем с сердцем. Я не могла далеко ходить, постоянно задыхалась, даже ночью сердце болело, приходилось вставать и делать уколы. А еще более 3 лет меня мучило заболевание щитовидной железы, не могла нормально глотать, даже появлялись дефекты речи. Периодически очень много различных средств, чтобы победить свои недуги, но ничего мне не помогло. Поэтому несмотря на свои убеждения я решила приобрести бальзам «Промедин». Прошла 3 курса. Чувствую себя значительно лучше, отышка и аритмия прошли. Дискомфорта горле, связанный с воспалением щитовидной железы, исчез. Я могу нормально глотать, а главное, разговаривать, исчезли дефекты речи. Еще раз огромное спасибо!

Донцов Н. С., г. Владикавказ

На протяжении пяти лет меня тревожил ревматоидный артрит нижних и верхних конечностей. Болели суставы во всем теле. За это время я перепробовал массу лекарств — ничего не помогало. Месяц назад начал принимать «Промедин», буквально через 7-8 дней боли покинули меня полностью. Большое спасибо!

Донцов Л. А., г. Элиста, Калмыкия

С глубокой благодарностью пишу вам это письмо. Мне 74 года, я инвалид II группы. Много лет страдала от ишемической болезни сердца, аритмии, гипертонии (иногда давление зашкаливало за 190/120). Были такие тяжелые дни, что жить не хотелось. Я не могла уснуть, мучилась от бессонницы, голова просто раскалывалась от боли.

Сколько выпила лекарств и потратила на них денег — не сосчитать. Да только все напрасно, здоровье с каждым днем ухудшалось. Добавились проблемы с печенью, желудком. Не знаю, как бы я жила дальше, если бы однажды не прочитала в газете статью о препарате «Промедин». Я повернула в него и решила купить. Вотуже три месяца принимаю бальзам. Я как будто заново родилась на свет! Уши болели, давление нормализовалось 130/80, сердце не беспокоит, пульс в норме, прекратились боли в печени и желудке, я теперь даже сплю, как младенец. Спасибо вам, родные!

Калиниченкова О.П., г. Клин, Московская обл.

Мне 52 года и 23 из них болел хроническим простатитом. Пробовал самые разные методы борьбы с недугом и все безрезультатно. И вот после двух месяцев применения «Промедина» апериевые почвы ушли, пульс в норме, прекратились боли в печени и желудке, я теперь даже сплю, как младенец. Спасибо вам, родные!

Дубина А.В., г. Ярославль

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 14 по 16 февраля

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 14

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Жди меня»
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой капкан»

22.20 Специальный выпуск.
«Профессия вымогатель»
23.50 «Следствие по телу»
0.40 Х/ф «Боксер»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «Неслыханная песня Анны Герман»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
23.50 Вести
11.50 Т/с «Русский шоколад»
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья»
17.55 Т/с «Все к лучшему»

17.55 Т/с «Все к лучшему»
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малышки!»
21.00 Т/с «Вкус граната»
0.10 Х/ф «Дорога»

Россия К

7.00 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 «Кто там...»
10.50 Х/ф «Дон Кихот»
12.40 Провинциальные музеи
13.05 Пиния жизни
14.00, 18.40, 17.30, 18.35, 20.40 Док. фильмы
14.30 Х/ф «Анна Павлова»
15.40 Мультифильмы
16.15 Т/с «Девочка из окна»

17.00 «Кумиры»
17.45 Звезды мировой оперы
19.45 Главная роль
20.00 «Сати. Нескучная классика...»
21.25 «ACADEMIA»
22.15 «Монолог в 4-х частях» Глеб Панфилов

ТВЦ

22.40 «Тем временем»
23.55 Х/ф «Мужчина рядом»
4.55 «НТВ утром»
8.30 Т/с «Таксистка»
9.30, 10.20, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.55 «До суда»
12.00 Суд присяжных
13.30 Т/с «Ментовские войны»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

18.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
19.30 Т/с «Погоня за тенью»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 Т/с «Следопыт»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Не ходите, девки, замуж»
8.50 Х/ф «Дамское танго»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События
11.45 «Постскриптум»
12.55 Культурный обмен
13.25 В центре событий
14.50 Деловая Москва
15.10, 17.55 Петровка, 38
16.30 Т/с «Золотые парни»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильм
18.35 Д/ф «Загадки истории, Леонардо да Винчи»
19.00 Т/с «Формула стихии»
19.55 «Мегабайты любви»
21.00 Х/ф «Только вернись»

18.15 Мультифильмы
18.35 Д/ф «Загадки истории, Ноstrадамус»
19.00 Т/с «Формула стихии»
19.55 «Порядок действий»
21.00 Х/ф «Зла»
22.55 «Линия защиты»
0.20 Х/ф «Ночная визит»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30 «Громкое дело»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 «Давайте разберемся!»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.00 «В час пик»
14.00 Х/ф «Самоволка»
20.00 Т/с «Опера. Хроники убийственного отдела»
21.00 Т/с «Солдаты»

22.00 «Реальность»
0.00 Х/ф «Ускользающий вирус»

THT

6.00 «Необычно, но факт»
7.00, 11.40, 12.10, 12.40, 13.30 Мультисерии
8.30, 1.00 «Комеди Клаб»
9.30, 19.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»
16.15 Х/ф «Дети шпионов 3: О: игра окончена»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 «СИФ»
19.45 «Информбюро»
21.00 Х/ф «Янавинскую день святого Валентина»
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Вторник, 15

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой капкан»

22.30 «Кладоискатели»
23.50 Вручение премии «Грэмми»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «Слово о настоящем командарме. Виктор Дубынин»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
23.50 Вести
11.50 Т/с «Русский шоколад»
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья»
17.55 Т/с «Все к лучшему»

18.05 Т/с «Институт благородных девиц»
20.50 «Спокойной ночи, малышки!»
21.00 Т/с «Вчера закончилась война»
0.10 Х/ф «Разборка в мальчиками Токио»

Россия К

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 Сретение Господне
10.50 Х/ф «Накануне»
12.20 Провинциальные музеи
12.50, 15.10, 16.40, 18.35, 20.45 Док. фильмы
13.45 Птица из измерения
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Мультифильмы
17.55 Т/с «Девочка из окна»

17.06, 22.15 «Монолог в 4-х частях». Глеб Панфилов
17.30 Звезды мировой оперы

ТВЦ

19.45 Главная роль
20.05 Власти факта
21.25 «ACADEMIA»
22.45 «Апокриф»
23.55 Х/ф «Госпожа»

19.30 Т/с «Погоня за тенью»
21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 Т/с «Следопыт»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.25 Х/ф «Все начинается с дороги»
10.05, 11.45 Х/ф «Разведчики. Последний бой»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.35 События
14.50 Деловая Москва
15.10, 17.55 Петровка, 38
16.30 Т/с «Золотые парни»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильм
18.35 Д/ф «Загадки истории, Леонардо да Винчи»
19.00 Т/с «Формула стихии»
19.55 «Мегабайты любви»
21.00 Х/ф «Только вернись»

22.45 «Доказательства вины»
0.05 Х/ф «Граф Монте-Кристо»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30 «Громкое дело»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 «Давайте разберемся!»
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»
10.00, 18.00 «В час пик»
14.00 Х/ф «Ускользающий вирус»
20.00 Т/с «Опера. Хроники убийственного отдела»
21.00 Т/с «Солдаты»
22.00 «Реальность»
0.00 Х/ф «Улицы крови»

22.00 «Необычно, но факт»
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мультисерии
7.55 СИФ

8.30 «Комеди Клаб»
9.30, 19.00 Т/с «Универ»
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»
14.00, 19.45 «Информбюро»
14.30, 23.25, 0.25 «Дом-2»
16.10 Х/ф «Любовь на День святого Валентина»
18.00, 20.00 Т/с «Интерны»
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 Кисловодская панорама
21.00 Х/ф «Незваные гости»
0.55 «Секс» с А. Чеховой

Среда, 16

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Контрольная закупка»
9.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
18.20 Т/с «След»
19.00 «Давай поженимся!»
20.00 «Пусть говорят»
21.00 Время
21.30 Т/с «Золотой капкан»
22.30 Среда обитания. «До-

рогая аллергия»
23.50 Т/с «Обманы меня»
0.40 Х/ф «Восход Меркурия»

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30,
16.30, 20.30 Вести края
9.05 «2012. Сбудутся ли пророчества майя»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00,
23.50 Вести
11.50 Т/с «Русский шоколад»
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»
13.45 Дежурная часть
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.50 Т/с «Ефросинья»
17.55 Т/с «Все к лучшему»

20.50 «Спокойной ночи, малышки!»
21.00 Т/с «Вчера закончилась война»
0.10 Х/ф «Специалист»

Россия К

6.30 Европлюс
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.15 Сретение Господне
10.40 Х/ф «Евгений Гранд»
12.20 Провинциальные музеи
12.50, 15.10, 16.40, 17.30, 18.35, 21.10 Док. фильмы
13.45 «Легенды Царского села»
14.50 Т/с «Ментовские войны»
16.40 Мультифильмы
16.45 Т/с «Девочка из окна»
17.05, 22.15 «Монолог в 4-х

частях». Глеб Панфилов
17.45 Звезды мировой оперы

ТВЦ

20.05 «Абсолютный слух»
20.45 Генералы в штатском
21.25 «ACADEMIA»
22.45 «Магия кино»
23.55 Х/ф «Когда я был певцом»

21.30 Т/с «Зверобой»
23.35 Т/с «Следопыт»

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.30 Х/ф «Каменская. Игра на чужом поле»
10.35 «Доказательства вины»
11.10, 15.10, 17.55 Петровка, 38
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.35 События
11.45 Х/ф «Человек без паспорта»
13.40 «Pro жизнь»
14.50 Деловая Москва
15.30 Т/с «Золотые парни»
16.30 Ток-шоу «Врачи»
18.15 Мультифильм
18.35 Д/ф «Загадки истории, Билли Кид»
19.00 Т/с «Формула стихии»
19.55 «Прогнозы»

21.00 Х/ф «Мы странно встретились»
22.45 Д/ф «Земля под ногами»
0.05 Х/ф «Зимний источник»

REN TV

5.00, 6.00 «Неизвестная планета»
5.30 «Громкое дело»
6.30, 11.00 «Час суда»
7.30, 13.00 Званный ужин
8.30, 17.00 «Давайте разберемся!»
9.30, 12.30, 16.30, 19